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ZESTAW V

Zad. 1.

Z:
T:

f:R->R
d(x, y)=|f (x)- f(y) metrykaw R

Dowdd:
1° VvV d(xy)=0
X, Ye R

| f(x)— f(y) =0 z whasnosci wartosci bezwzglednej

VI.

VII.

f(x)>f(z) A f(x)>f(y) A f(y)=1(2)
f(x)-f(2)< f(x)-f(y)+ fy)-1(2)

0<0

f(x)=f(z) A f(x)=f(y) A f(y)<f(2)
f(x)-f(2)< ()~ f(y)-f(y)+(2)

f(y)< f(z) co jest zgodne z zatozeniem
t)21(z) A f(x)<t(y) A fly)2f(2)

> f
Fx)-f(2)<—f(x)+ fy)+ fy)-f(2)
< f(y) co jest zgodne z zatozeniem

f(x)>f(z) A f(x)<f(y) A f(y)< f(z) przypadek niemozliwy

f(x)<f(z) A f(x)>f(y) A f(y)=>f(z) przypadek niemozliwy

f(z) A f(X)<f(y) A f(y)=1f(2)
f(x)+ f(z2)<—f(x)+ f(y)+ f(y)-f(2)
f(z) co jest zgodne z zatozeniem



VI f(xX)<f(z2) A f(x)<f(y) A f(y)<f(2)
—f(x)+ f(z)<—F(x)+ f(y)- f(y)+ f(2)
0<0

[f(x)-f(y)=0e f(x)=f(y) ikorzystajac z zatozenia, ze f jest iniekcja, to x =y

Na podstawie warunkéw 1°-4° otrzymujemy teze.



